

丹麦对“北溪”管道初步调查显示

泄漏事故为强烈爆炸所致

新华社哥本哈根10月18日电 丹麦哥本哈根警察局18日发表声明说，对位于丹麦附近海域的“北溪-1”和“北溪-2”管道泄漏点展开的初步调查显示，管道泄漏事故为强烈爆炸所致。

这一调查是在丹麦国防部和国防情报局的协助下完成的。声明说，丹麦国防情报局和哥本哈根警

察局将成立联合调查组，联合调查组将与国内外有关部门密切合作。现在讨论与瑞典和德国等进行国际合作的调查框架为时尚早。目前也很难说调查何时完成。

9月底，由俄罗斯经波罗的海向德国输送天然气的“北溪-1”和“北溪-2”管道位于瑞典和丹麦附近海域的部分出现四处泄漏点。瑞典测量

站9月26日曾在管道发生泄漏海域探测到两次强烈的水下爆炸。各方普遍认为这一事件系“蓄意破坏”。

“北溪-1”管道2011年建成，东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国。“北溪-2”管道去年建成，与“北溪-1”基本平行，尚未投入使用，但仍有部分天然气封存在管道内。

瑞典首相宣布 组建新政府

新华社斯德哥尔摩10月18日电 瑞典首相、温和联合党主席乌尔夫·亚尔马·克里斯特松18日公布了新一届政府组成名单并发表施政报告。

本届政府是由中右翼的温和联合党、基督教民主党和自由党组成的少数派政府。该执政联盟与极右翼的瑞典民主党签署了一项涵盖7大施政领域的合作协议，以换取该党支持并确保其第二大党的影响力。瑞典民主党将派专员进驻新政府，与政府开展各项合作。

根据克里斯特松公布的政府组成名单，本届政府设有24个大臣职位，其中基督教民主党主席埃芭·布施出任副首相兼能源与经济大臣，自由党主席约翰·佩尔松出任劳工市场与融合大臣，温和联合党成员托比亚斯·比尔斯特伦任外交大臣。

克里斯特松在施政报告中说，面对枪击致死人数创新高、经济陷入低迷、能源危机显现和地区安全局势堪忧等问题，新政府必须在打击犯罪、促进经济增长、保障能源供应安全和加入北约等方面做出快速反应。

瑞典9月11日举行议会选举。根据瑞典选举委员会公布的最终计票结果，由温和联合党、瑞典民主党、自由党和基督教民主党组成的右翼反对党阵营共赢得176个议席，以微弱优势赢得大选。中左翼的社会民主党、瑞典民主党和温和联合党分别以107席、73席和68席成为议会前三大政党。克里斯特松17日在议会投票中当选瑞典首相。

俄一架苏-34战机坠毁

新华社莫斯科10月17日电 据塔斯社17日报道，一架苏-34战斗轰炸机当天在俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区西北部的叶伊斯克市坠毁，造成3人死亡、19人受伤，其中8人伤势严重。

塔斯社援引俄国防部消息报道说，这架苏-34战机从俄南部军区军用机场起飞执行训练任务，随后坠毁在叶伊斯克市一处居民区，两名机组人员成功跳伞逃生。机组人员曾向地面报告，飞机起飞时一台发动机起火。

俄罗斯有关部门已对事故原因展开调查。

中方支持联合国安理会

对海地黑帮分子及其支持者实施制裁

新华社联合国10月17日电 中国常驻联合国副代表耿爽17日在安理会海地问题公开会上发言，表示中方支持安理会对海地黑帮分子及其支持者实施制裁。

耿爽说，中方对海地人道形势不断恶化，近期又暴发霍乱疫情深感痛惜，对黑帮肆虐无惮残害平民，而海地政府却无能为力、无所作为深表关切。海地各党派应体现责任和担当，加强对话沟通，尽快就国家政治架构和过渡期安排达成共识，打破政治僵局、恢复宪政秩序。

他说，铲除海地黑帮祸患，是改善海地当前局势的切入点，也是从根本上解决海地问题的前提。中方支持安理会对海地黑帮分子及其支持者实施旅行禁令、资产冻结、武器禁运等定向制裁措施，希望这些措施有力、有效，为震慑黑帮势力、打击暴力犯罪、阻断黑帮资金和武器来源切实发挥作用。

耿爽说，联合国秘书长近期提出的支持海地改善安全状况的建议值得认真研究，中方愿就此同有关各方深入交换意见。在海地政府缺乏合法性、无法有效施政的情况

下，向海地派出快速行动部队，是否能获得海地各界的理解、支持和配合，是否会面临当地民众的抵触甚至暴力对抗，这些因素需要统筹考虑、慎重对待。

他说，联合国在海地30年来的实践表明，外部植入的快速解决方案往往只能产生临时效果，无法长期有效。没有海地各界的强烈愿望与齐心协力，外界的呼吁与努力终究无济于事。国际社会要从长远出发，支持海地人民针对海地独特情况，找到根植于海地的全面解决方案。

中国电动车亮相巴黎车展

新华社巴黎10月18日电 2022年巴黎国际车展17日迎来对媒体开放的第一天。新能源汽车成为本届车展绝对主角，参展的中国电动车尤其引人注目。

本届车展旨在展示汽车行业正在经历的革命性创新。从电动化、混合动力、氢燃料到未来设计、车载技术、智能出行，汽车产销服务及新能源相关领域近百家企业到场展示最新产品。

雷诺、标致、吉普、DS等品牌旗下多款纯电动车或混合动力车亮相，多个专门品牌展示了十几款设计新颖的纯电动微型车。据主办方介绍，凭借电池动力加上时尚设计，这类超轻便的环保车型已经成为欧洲城市出行及专业物流的新宠。

中国车企比亚迪携唐、汉、元PLUS三款电动车型亮相。比亚迪还与全球战略合作伙伴壳牌共同宣布，将提供更优质充电体验，包括向比亚迪车主开放欧洲约30万个壳牌充电桩使用权。

比亚迪国际合作事业部兼欧洲汽车销售事业部总经理舒酉星说：“比亚迪愿与当地合作伙伴一起，为欧洲消费者提供优质的新能源产品与服务。”

长城汽车携旗下魏牌摩卡PHEV(Coffee 01)、拿铁PHEV(Coffee



10月18日，在法国巴黎凡尔赛门展览中心举行的巴黎国际车展上，人们在东风旗下品牌塞力斯展区参观。
新华社发

02)、欧拉好猫等新能源产品登陆车展。其中，摩卡PHEV(Coffee 01)欧洲售价与当地在售豪华车型相当，约合人民币39万元起。

长城汽车欧洲区域总裁孟祥军说：“欧洲是长城汽车最重要的海外市场之一。到2025年，长城汽车将推出50多款新能源产品，全力支持可再生能源使用。”

东风旗下品牌塞力斯展示了SUV Seres 3和SF5两款车型。塞力斯宣布，计划今年年底前在法国设立

70家销售点，希望在2023年售出1500辆车。

中国电动车精彩亮相引起法国媒体关注。《回声报》刊文说，大多数中国电动车企业已有多年量产经验，凭借巨大的国内市场建立起强大的供应链。在欧洲，中国车型以优异成绩通过了“碰撞测试”，由知名设计师设计、配备最新技术的中国电动车正以优势价格进入细分市场。

巴黎国际车展每两年举办一届。